
 

 

ΑΡΧΕΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ / ΟΡΟΙ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
(Κλειστή διαδικασία διαβουλεύσεων / Σύμβαση-Πλαίσιο) 
 
Νομικοί βοηθοί για το πρόγραμμα Ρομά και Ταξιδευτών στη Δικαιοσύνη (JUSTROM) στην 
Ελλάδα. 

 
Οι δραστηριότητες του Συμβουλίου της Ευρώπης διέπονται από το Καταστατικό και τους εσωτερικούς Κανονισμούς του. Η 
σύναψη συμβάσεων διέπεται από τους δημοσιονομικούς κανονισμούς του Οργανισμού και από τον Κανονισμό 1333 της 29 
Ιουνίου 2011 σχετικά με τις διαδικασίες σύναψης συμβάσεων του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

Αυτή η διαδικασία προσφορών αποτελεί μια κλειστή διαδικασία διαβουλεύσεων. Σύμφωνα με τον κανονισμό 1333 του 
Γενικού Γραμματέα του Συμβουλίου της Ευρώπης σχετικά με τις διαδικασίες σύναψης συμβάσεων του Συμβουλίου της 
Ευρώπης, ο Οργανισμός υποχρεούται, καταρχήν, να καλέσει τουλάχιστον τρεις υποψήφιους παρόχους για 
οποιαδήποτε αγορά μεταξύ €2.000 (ή €5.000 για πνευματικές υπηρεσίες) και €55.000 χωρίς φόρο. 
Αυτή η διαδικασία προσφορών αποσκοπεί στη σύναψη σύμβασης-πλαισίου για την παροχή των υπηρεσιών που 
περιγράφονται παρακάτω. Εκτός εάν η εθνική νομοθεσία προβλέπει διαφορετικά, τα παραδοτέα που εκτελούνται επί τόπου, θα 
θεωρηθεί ότι πραγματοποιούνται στη χώρα όπου λαμβάνει χώρα το γεγονός και, τα παραδοτέα που εκτελούνται γραπτώς θα 
θεωρηθεί ότι εκτελούνται στον τόπο όπου είναι εγκατεστημένος ο πάροχος υπηρεσιών/σύμβουλος. Μια προσφορά θεωρείται 
έγκυρη για 120 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής. Η επιλογή των υποψηφίων θα 
γίνει με βάση τα κριτήρια που αναφέρονται παρακάτω. Όλοι οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγγράφως για το αποτέλεσμα της 
διαδικασίας. 

Οι γενικές πληροφορίες και τα στοιχεία επικοινωνίας για την παρούσα διαδικασία αναφέρονται παρακάτω. Καλείστε 
να χρησιμοποιήσετε τα στοιχεία επικοινωνίας με το ΣτΕ που αναφέρονται παρακάτω για κάθε ερώτηση που μπορεί να 
έχετε. 

 
Α. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Αντικείμενο της διαδικασίας σύναψης 
συμβάσεως ► 

Συμβουλευτικές υπηρεσίες ως νομικοί βοηθοί για το πρόγραμμα JUSTROM στην 
Ελλάδα.  

Πρόγραμμα ► 
Κοινό Πρόγραμμα ΕΚ/ΣτΕ σχετικά με την πρόσβαση στη δικαιοσύνη για τις γυναίκες 
Ρομά και ταξιδευτές - JUSTROM 

Είδος σύμβασης ► Σύμβαση-πλαίσιο   

Διάρκεια ► Μέχρι 31 Ιανουαρίου 2018 

Προθεσμία υποβολής προσφορών ► 19 Ιανουαρίου 2017 

Email για υποβολή προσφορών ► Sandra.veloy-mateu@coe.int 

Αναμενόμενη ημερομηνία έναρξης εκτέλεσης 
► 

01 Φεβρουαρίου 2017 

 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣτΕ (ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ) 

Άτομο / Αξίωμα / Τμήμα ► 
Sandra Veloy-Mateu, βοηθός προγράμματος JUSTROM, ομάδα υποστήριξης Ειδικού 
Αντιπροσώπου του ΓΓ για τα θέματα των Ρομά, Συμβούλιο της Ευρώπης 

Διεύθυνση ► Council of Europe, Office A4.53C, 1 Quai Jacoutot 67075 Strasbourg, France 

Τηλέφωνο ► +33 390 21 63 53 

Email ► Sandra.veloy-mateu@coe.int 

Φαξ ► +33 390 21 40 53 

 

Γ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ/ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 
Ιστορικό του Προγράμματος 

Το πρόγραμμα JUSTROM είναι ένα κοινό πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Συμβουλίου της Ευρώπης για την 
πρόσβαση των γυναικών Ρομά και ταξιδευτών στη δικαιοσύνη στη Βουλγαρία, την Ελλάδα, την Ιρλανδία, την Ιταλία και τη 
Ρουμανία.  

Το πρόγραμμα JUSTROM στοχεύει στη βελτίωση της πρόσβασης στη δικαιοσύνη των γυναικών Ρομά και ταξιδευτών στις 
πέντε χώρες. Ως εκ τούτου, το πρόγραμμα στοχεύει στην χειραφέτηση των γυναικών Ρομά και ταξιδευτών για να 
αντιμετωπίσουν επαρκώς τις διακρίσεις και άλλες παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων που διαπράχθηκαν εναντίον 
τους, συμπεριλαμβανομένου του πρόωρου/αναγκαστικού γάμου, της εμπορίας, της ενδοοικογενειακής βίας, των εξώσεων, της 

https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=0900001680306052
https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?p=&id=1807541&direct=true
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κακομεταχείρισης από την αστυνομία και των εγκλημάτων μίσους με την ευαισθητοποίησή τους σχετικά με τις διακρίσεις, τους 
μηχανισμούς καταγγελίας, το δικαστικό σύστημα και τους θεσμούς για τα ανθρώπινα δικαιώματα.   

Σε κάθε χώρα, το πρόγραμμα θα παρέχει νομικές πληροφορίες, συμβουλές, βοήθεια ή/και εκπροσώπηση μέσω της 
δημιουργίας νομικών κλινικών/κέντρων, καθένα από τα οποία θα υποστηρίζεται από έναν εθνικό συντονιστή, έναν 
μεσολαβητή/διαμεσολαβητή, έναν ή περισσότερους δικηγόρους και έναν ή περισσότερους νομικούς βοηθούς. Το πρόγραμμα 
θα διευκολύνει έτσι περαιτέρω την πρόσβαση στο δικαστήριο και τις δικαστικές διαδικασίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 
Επιπλέον, θα έχει ως στόχο την ενίσχυση της ικανότητας του δικαστικού συστήματος και του συστήματος επιβολής του νόμου 
κατά την εφαρμογή των κανόνων κατά των διακρίσεων με έμφαση στις πολλαπλές διακρίσεις, την ισότητα των φύλων και των 
γυναικών Ρομά και ταξιδευτών. Το πρόγραμμα θα αυξήσει περαιτέρω τη συνεργία και τη συνοχή μεταξύ των θεσμικών 
πλαισίων της ΕΕ και του Συμβουλίου της Ευρώπης, τις εθνικές στρατηγικές ένταξης των Ρομά και των πρωτοβουλιών της 
κοινωνίας των πολιτών. Στην Ελλάδα, θα δημιουργηθούν δύο νομικές κλινικές, που θα βρίσκονται στην Αθήνα και τη 
Θεσσαλονίκη αντίστοιχα.  

Αντικείμενο των διαβουλεύσεων 

Το Συμβούλιο της Ευρώπης διοργανώνει μια πρόσκληση υποβολής προσφορών με σκοπό την ανάθεση της σύμβασης-
πλαισίου (στο εξής θα αναφέρεται ως η «Σύμβαση») για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο πλαίσιο του 
προγράμματος JUSTROM στην Ελλάδα. Η παρούσα πρόσκληση αφορά συγκεκριμένα τις συμβουλευτικές υπηρεσίες που θα 
παρέχονται από παρόχους υπηρεσιών που θα ενεργούν ως νομικοί βοηθοί. 

Η παρούσα διαδικασία διαγωνισμού στοχεύει στην επιλογή παρόχων υπηρεσιών για 2 (δύο) μονάδες:  

 Μονάδα 1: συμβουλευτικές υπηρεσίες ως νομικοί βοηθοί που θα παρέχονται στη νομική κλινική στην Αθήνα, 

 Μονάδα 2: συμβουλευτικές υπηρεσίες ως νομικοί βοηθοί που θα παρέχονται στη νομική κλινική στη Θεσσαλονίκη. 

Το Συμβούλιο θα επιλέξει μέσα από αυτή τη διαδικασία το πολύ 3 (τρεις) παρόχους υπηρεσιών για την μονάδα 1 και το πολύ 3 
(τρεις) παρόχους υπηρεσιών για την μονάδα 2, με την προϋπόθεση ότι αρκετές προσφορές πληρούν τα κριτήρια που 
αναφέρονται παρακάτω.  

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποδεικνύουν για ποια μονάδα (μονάδες) υποβάλλουν προσφορά (βλ. τμήμα Α της πράξης 
δέσμευσης), ωστόσο, το Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει σε έναν πάροχο υπηρεσίας μια μονάδα διαφορετική από 
αυτή για την οποία έχει υποβάλει προσφορά. 

Η σύμβαση ολοκληρώνεται μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2018. 

Η σύμβαση αυτή τη στιγμή εκτιμάται ότι αντιπροσωπεύει για κάθε πάροχο υπηρεσιών έως και 12 ώρες την εβδομάδα x 4 
εβδομάδες το μήνα x 12 μήνες (μέχρι και 576 ώρες συνολικά στο διάστημα μεταξύ 1ης Φεβρουαρίου 2017 και 31ης 
Ιανουαρίου 2018). Σε περίπτωση που η νομική κλινική αρχίσει μετά την 1η Φεβρουαρίου 2017, η ημερομηνία λήξης θα 
αναβληθεί αναλόγως για να γίνει σεβαστή η 12μηνη διάρκεια. 

Αυτή η εκτίμηση είναι μόνο για ενημέρωση και δεν αποτελεί κανενός είδους συμβατική δέσμευση εκ μέρους του Συμβουλίου της 
Ευρώπης. Η σύμβαση μπορεί δυνητικά να αντιπροσωπεύει μεγαλύτερο ή μικρότερο αριθμό μηνιαίων ωρών, ανάλογα με τις 
εξελισσόμενες ανάγκες του Οργανισμού. Σε καμία περίπτωση το συνολικό (αθροιστικό) κόστος της σύμβασης-πλαισίου 
για τους νομικούς βοηθούς για το πρόγραμμα JUSTROM στην Ελλάδα δεν θα υπερβεί τα 23.040 ευρώ (χωρίς φόρο). 

Αναμενόμενες υπηρεσίες 

Οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν να:  

 Αποτελούν συνδετικό κρίκο μεταξύ του μεσολαβητή/διαμεσολαβητή και του δικηγόρου, 

 Ευαισθητοποιούν σχετικά με τους στόχους του προγράμματος και τις διαθέσιμες υπηρεσίες, 

 Βοηθούν στον εντοπισμό του βασικού προβλήματος και στην καθοδήγηση του επισκέπτη της νομικής κλινικής 
στις σωστές υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων των περαιτέρω νομικών συμβουλών από το δικηγόρο, 

 Παρέχουν γραμματειακή και διοικητική βοήθεια στο δικηγόρο, στη σύνταξη νομικών κειμένων, εγγράφων 
εργασίας, προτάσεων σε εθνικά ιδρύματα και διεθνείς οργανισμούς (ΣτΕ, ΕΚ, ΟΗΕ, κτλ.), 

 Συμπληρώνουν τα στοιχεία του ατόμου που λαμβάνει πληροφορίες ή χρειάζεται μια υπηρεσία που παρέχεται 
στη νομική κλινική, σύμφωνα με τις απαιτήσεις προστασίας δεδομένων σε εθνικό επίπεδο και τα 
μηχανισμώνπροστασίας του Συμβουλίου της Ευρώπης, 

 Συμβάλλουν στην ανάπτυξη ενός συστήματος συλλογής ανώνυμων δεδομένων των επισκεπτών της νομικής 
κλινικής, σύμφωνα με τις οδηγίες του εθνικού συντονιστή, 

 Διευκολύνουν την πρόσβαση σε άλλες υπηρεσίες (κοινωνικές υπηρεσίες), όποτε απαιτείται, όπως βοήθεια με τη 
σύνταξη και την υποβολή εγγράφων εκ μέρους των δικαιούχων/εναγόντων στις κοινωνικές υπηρεσίες/αρμόδιες 
αρχές, 

 Συμβάλλουν στη δημιουργία ενημερωτικών φυλλαδίων για υποθέσεις διακρίσεων που αντιμετωπίζουν γυναίκες 
Ρομά,  

 Ασκούν άλλα σχετικά, συμπληρωματικά καθήκοντα για την ομαλή εφαρμογή του προγράμματος, σύμφωνα με 
τις οδηγίες του εθνικού συντονιστή ή/και του διαχειριστή προγράμματος του Συμβουλίου της Ευρώπης. 



 

 
Όσον αφορά τις απαιτήσεις ποιότητας, οι επιλεχθέντες πάροχοι υπηρεσιών πρέπει να διασφαλίζουν, μεταξύ άλλων, ότι: 

 Οι υπηρεσίες παρέχονται με τα υψηλότερα επαγγελματικά/ακαδημαϊκά πρότυπα, 

 Τυχόν ειδικές οδηγίες που δίνονται από το Συμβούλιο της Ευρώπης –όποτε αυτό είναι η περίπτωση– ακολουθούνται. 
 

Δ. ΑΜΟΙΒΕΣ 

Οι υποψήφιοι καλούνται να αναφέρουν την ωριαία αμοιβή τους, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας τον πίνακα αμοιβών, 
όπως επισυνάπτεται στο τμήμα Α της πράξης δέσμευσης, λαμβάνοντας υπόψη το επίπεδο αποκλεισμού, δηλαδή τη μέγιστη 
ωριαία αμοιβή που μπορεί να παρέχει το πρόγραμμα JUSTROM. Οι προσφορές που προτείνουν μια αμοιβή πάνω από το 
επίπεδο αποκλεισμού που αναφέρεται στον πίνακα αμοιβών θα αποκλείονται πλήρως και αυτομάτως από τη διαδικασία του 
διαγωνισμού. Αυτή η ωριαία αμοιβή είναι οριστική και δεν υπόκειται σε αναθεώρηση. Το Συμβούλιο της Ευρώπης θα υποδείξει 
σε κάθε Φόρμα Παραγγελίας (βλ. τμήμα Ε παρακάτω) τη συνολική αμοιβή που αντιστοιχεί σε κάθε παραδοτέο, που 
υπολογίζεται με βάση την ωριαία αμοιβή, όπως συμφωνήθηκε από την παρούσα σύμβαση. 
 

Ε. ΠΩΣ ΘΑ ΔΟΥΛΕΨΕΙ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ-ΠΛΑΙΣΙΟ; (ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ) 

Οι προσφορές των παρόχων υπηρεσιών θα αξιολογηθούν από τη γραμματεία του Συμβουλίου της Ευρώπης, θα εφαρμοστεί 
ένα σύστημα βαθμολόγησης και θα καταρτιστεί μια λίστα επιτυχόντων συμβούλων κατά σειρά επιτυχίας για κάθε μονάδα.  
 
Μόλις ολοκληρωθεί αυτή η διαβούλευση και η μετέπειτα επιλογή, θα ενημερωθείτε αναλόγως. 
 
Οι υπηρεσίες στη συνέχεια θα πραγματοποιηθούν με βάση τις φόρμες παραγγελίας που υπέβαλε το Συμβούλιο στους 
παρόχους υπηρεσιών με βάση το πότε απαιτούνται.  Οι παραγγελίες θα υποβάλλονται την τρίτη εβδομάδα κάθε μήνα από το 
Συμβούλιο της Ευρώπης ταχυδρομικά ή ηλεκτρονικά. Οι παραγγελίες θα ανατίθενται κατά προτεραιότητα στον πρώτο πάροχο 
υπηρεσιών στον πίνακα κατάταξης του διαγωνισμού για τη σχετική μονάδα. Ο πρώτος στην κατάταξη πάροχος υπηρεσιών 
πρέπει να υποβάλλει ένα εβδομαδιαίο πρόγραμμα εργασίας για τον προσεχή μήνα για έγκριση από τον εθνικό συντονιστή. Ο 
πάροχος υπηρεσιών πρέπει επίσης να υπογράφει και να επιστρέφει τη φόρμα παραγγελίας στο διαχειριστή του 
προγράμματος JUSTROM (σαρωμένο έγγραφο που αποστέλλεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο γίνεται δεκτό) εντός 2 (δύο) 
εργάσιμων ημερών μετά την παραλαβή της. Αν δεν απαντήσει εντός της προθεσμίας αυτής, το Συμβούλιο της Ευρώπης 
μπορεί στη συνέχεια να υποβάλει μια παραγγελία στον επόμενο στην κατάταξη σύμβουλο για τη συγκεκριμένη μονάδα και 
ούτω καθεξής στη λίστα. Ο πάροχος υπηρεσιών που βρίσκεται στη δεύτερη θέση για κάθε μονάδα, ως εκ τούτου, θα καλείται 
μόνο αν ο πάροχος υπηρεσιών που βρίσκεται στη δεύτερη θέση δεν αποδεχτεί μια παραγγελία εντός της προβλεπόμενης 
προθεσμίας ή, καταγγελθεί η σύμβαση με τον πάροχο υπηρεσιών που βρίσκεται στην πρώτη θέση (βλ. τμήμα Γ, νομικοί όροι 
της πράξης δέσμευσης).  
 
Το Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να παραγγείλει υπηρεσίες από παρόχους υπηρεσιών στον κατάλογο που καταρτίστηκε για 
άλλη μονάδα στην περίπτωση που πάροχοι για τη σχετική μονάδα δεν δεχτούν μια συγκεκριμένη παραγγελία εντός της 
προβλεπόμενης προθεσμίας. 
 
Ο πάροχος υπηρεσιών, εάν υπόκειται σε ΦΠΑ, θα στείλει επίσης, μαζί με το υπογεγραμμένο έντυπο, μια προσφορά1 
(προτιμολόγιο), σύμφωνα με τις ενδείξεις που προβλέπονται για κάθε φόρμα παραγγελίας και συμπεριλαμβανομένων: 

- του ονόματος και της διεύθυνσης του παρόχου υπηρεσιών, 
- του αριθμού του ΦΠΑ του, 
- του πλήρους καταλόγου υπηρεσιών, 
- της αμοιβής ανά τύπο υπηρεσίας (στο νόμισμα που αναγράφεται στην πράξη δέσμευσης, χωρίς φόρο), 
- του συνολικού ποσού ανά τύπο υπηρεσίας (στο νόμισμα που αναγράφεται στην πράξη δέσμευσης, χωρίς φόρο), 
- του συνολικού ποσού (στο νόμισμα που αναγράφεται στην πράξη δέσμευσης, χωρίς φόρο), 
 

Μια φόρμα παραγγελίας θεωρείται ότι είναι νομικά δεσμευτική, όταν η παραγγελία, που υπογράφεται από τον πάροχο 
υπηρεσιών, έχει εγκριθεί από το Συμβούλιο, εμφανίζοντας στην παραγγελία έναν αριθμό παραγγελίας του Συμβουλίου, καθώς 
και υπογράφοντας και σφραγίζοντας τη σχετική παραγγελία. Αντίγραφο κάθε εγκεκριμένης φόρμας παραγγελίας αποστέλλεται 
στον πάροχο υπηρεσιών, στο μέτρο του δυνατού την ημέρα της υπογραφής της. 
 

ΣΤ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  

Κριτήρια αποκλεισμού (με την υπογραφή της πράξης δέσμευσης, δηλώνετε εντίμως ότι δεν βρίσκεστε σε καμία από τις 
παρακάτω καταστάσεις) 
Οι υποψήφιοι αποκλείονται από τη συμμετοχή στη διαδικασία του διαγωνισμού, αν: 

 έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση για μια ή περισσότερες από τις παρακάτω κατηγορίες: συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, ξέπλυμα χρήματος, 

                                                
1
 Θα πρέπει να τηρεί αυστηρά τις αμοιβές που αναφέρονται στην οικονομική προσφορά που επισυνάπτεται στην αρχική προσφορά του 
παρόχου υπηρεσιών, όπως καταγράφεται από το Συμβούλιο της Ευρώπης. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης προς τις αμοιβές, όπως 
αναφέρονται στην αρχική προσφορά του παρόχου υπηρεσιών, το Συμβούλιο της Ευρώπης διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση 
με τον πάροχο υπηρεσιών, εν όλω ή εν μέρει. 



 

 βρίσκονται σε κατάσταση πτώχευσης, εκκαθάρισης, παύσης δραστηριότητας, αφερεγγυότητας ή πτωχευτικού 
συμβιβασμού ή οποιαδήποτε παρόμοια κατάσταση που προκύπτει από ίδιου είδους διαδικασία ή υπόκεινται σε μια 
ίδιου είδους διαδικασία, 

 έχουν λάβει απόφαση με ισχύ δεδικασμένου, βρίσκοντας ένα αδίκημα που επηρεάζει την επαγγελματική τους 
ακεραιότητα ή σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, 

 δεν συμμορφώνονται με τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, φόρων 
και τελών, σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις της χώρας σύστασης, εγκατάστασης ή διαμονής. 

 
Κριτήρια επιλεξιμότητας 

 Πανεπιστημιακό πτυχίο (BA/LLB) στη νομική ή τουλάχιστον δύο χρόνια εργασιακής εμπειρίας στον νομικό κλάδο, 

 Τουλάχιστον τρία χρόνια εργασιακής εμπειρίας με θέματα γυναικών Ρομά, 

 Τουλάχιστον δύο χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας σε σχέση με την εφαρμογή προγραμμάτων είναι πλεονέκτημα, 

 Άριστη γνώση γραπτών και προφορικών ελληνικών, 

 Γνώση της ρομανί γλώσσας είναι πλεονέκτημα. 
 
Κριτήρια ανάθεσης 

 Ποιότητα της προσφοράς (90%), συμπεριλαμβανομένης της κατανόησης των αναγκών του Συμβουλίου της Ευρώπης 
(αναφορικά με τον συντονισμό με τους εθνικούς ενδιαφερόμενους, τις αναφορές, τα χρονοδιαγράμματα, την 
κινητικότητα κτλ.) και ικανότητα προσαρμογής στις συνθήκες όπως παρουσιάζονται στο έγγραφο που περιγράφει την 
προτεινόμενη μεθοδολογία και την επιστολή κινήτρων. 

 Οικονομική προσφορά (10%). 
 
Πολλαπλές υποβολές προσφορών δεν επιτρέπονται.  
 

Ζ. ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ 

 Ένα συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο αντίγραφο της πράξης δέσμευσης2 (βλ. συνημμένο), 

 Ένα αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, κατά προτίμηση σε μορφή Europass, καταδεικνύοντας σαφώς ότι ο υποψήφιος 
πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας, 

 Μια επιστολή κινήτρων, υποδεικνύοντας ποια από τις δύο νομικές κλινικές θα πρέπει να είναι προτιμότερη, 

 Ένα έγγραφο που περιλαμβάνει ένα εβδομαδιαίο πρόγραμμα εργασίας για τον πρώτο μήνα, 

 Τα στοιχεία επικοινωνίας 2 (δύο) ατόμων που θα δώσουν συστάσεις. 
 
Ελλιπείς προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη. 

* * * 

                                                
2 Το Συμβούλιο της Ευρώπης διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους υποψήφιους, σε μεταγενέστερο στάδιο, να δώσουν ένα απόσπασμα του ποινικού τους 
μητρώου ή, ελλείψει αυτού ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της χώρας σύστασης, υποδεικνύοντας ότι τα τρία 
πρώτα κριτήρια αποκλεισμού που αναφέρονται παραπάνω πληρούνται, καθώς και ένα πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή της χώρας 
σύστασης που δείχνει ότι το τέταρτο κριτήριο ικανοποιείται. 


